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YBaxaemnbiii AHfipei! B Bameld HeIIpoCTOM CUTyalluy MOXKHO PEKOMEH0BaTh CIeayloIee:
oOcnegoBaHKe XKeHHI (eCy He Oeflaii paHee - TOXKe Ha yporeHUTalbHylo nHpekuuo). [anee,
IIPOCTHIE MEPHI - 00UJIbHOE MMUThE, MECTHO: BAHHOYKHM C IIEPMaHTaHATOM Kajlus (MapraHIlOBKa -
cnab0-po30BHIl pacTBop) 3-4 pasa B [IeHb, II0CJIe Yero CMa3bIBaTh I'0OJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHA U MECTO
noBpexneHus Ma3pio AYPOBMH. OHa comepKuT aHTUOMOTHK, IIPOTHBOBOCIIAIUTEILHOE U
00e30071BaloIlee CPeiCTBO (aHHOTAIIMI0 MOXKeTe He UMTaTh - Ma3b IIpeflHa3HaueHa IJis APYTux
neneii). O6mee meuenue [Ipoctamon 1 kancyrne 1 pa3 B ieHb B TedueHue Mecsaia. CoobuiuTe
pe3ynbTaThHI.



